



Завершился визит Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III в Русскую Православную Церковь



21 ноября 2019 года завершилось пребывание в Москве Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви. Во время поездки Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III сопровождали архиепископ Константинский Аристарх и архидиакон Марк (Хендерсон).

В ходе визита в Русскую Православную Церковь Его Блаженство вместе со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом совершил **Божественную литургию в Храме Христа Спасителя** в день празднования Собора Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных.

В этот же день на торжественной церемонии в Зале церковных соборов Храма Христа Спасителя

Блаженнейшему Патриарху Феофилу была вручена учрежденная Международным общественным фондом единства православных народов **премия имени Святейшего Патриарха Алексия II** «За выдающуюся деятельность по укреплению единства православных народов. За утверждение и продвижение христианских ценностей в жизни общества».

Накануне, 20 ноября, в Патриарших палатах Московского Кремля состоялась **встреча Президента России с Предстоятелями Иерусалимской и Русской Православных Церквей.**

В аэропорту «Шереметьево» Блаженнейшего Владыку провожали председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид, заведующий Сектором протокола ОВЦС игумен Феофан (Лукиянов), секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45895/>